

Фото- и видеорепортажи о жизни района с



Вакцинация + Диспансеризация = Здоровье

Вакцина от гриппа для детей использована в полном объёме, взрослое население привито только на 50%.

/ 3

Будущие Ньютоны растут в «Колокольчике»

140 воспитанников развивают интеллект, занимаясь по программе «От рождения до школы».

/ 5

Для десятиклассников Тацинской школы №2 провели библиотечный урок. Кирилл Власенко, Дмитрий Шеин (слева направо) вместе с одноклассниками узнали о том, что такое коррупция, каких видов она бывает, почему возникает, какие права граждан нарушает и как ей можно противодействовать. Фото Н. Николаевой / 4

Уважаемые жители Тацинского района! Примите искренние поздравления с Днём народного единства! 4 ноября - особенный день для всех, кто любит Россию, бережно относится к истории и традициям родной страны, чувствует ответственность за её будущее. Мы вспоминаем героические страницы прошлого, когда наш народ сражался за свободу и независимость, демонстрировал единство, стойкость и мужество. Более 400 лет назад наши предки смогли сплотиться, чтобы изгнать с родной земли польских интервентов и освободить Отечество.

В нашем районе живут представители разных национальностей и исповедующие разные религии. И для всех нас Тацинский район - общий дом, который мы должны вместе обустроить, слаженно и энергично работать во имя достойной жизни наших детей.

Сегодня наша страна переживает сложные времена. Россия вновь встала на защиту границы от поднявшего голову нацизма. На протяжении веков девиз: «Мы своих не бросаем!» характеризует наш народ, наше крепкое единство, которое становится сильнее перед лицом общей угрозы.

С благодарностью мы относимся к нашим воинам, к добровольцам, всем, кто служит Отечеству, стоит на страже его интересов. И так же, как и во все века, единение фронта и тыла стало нерушимым залогом победы. Мы все сейчас, каждый на своем месте, защищаем наше будущее, будущее наших детей, нашей земли и страны.

Как и прежде, сила России - в людях. А сила россиян - в единстве!

Дорогие земляки! Пусть День народного единства станет праздником доброты, великодушия и заботы, поможет воплощению в жизнь достойных помыслов об укреплении родного района, края и всей России! Желаем всем мира, добра, счастья и благополучия, успехов в работе на благо нашей Родины!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации
Тацинского района
Ирина ХУСАЙНОВА,
председатель Собрания
депутатов-глава
Тацинского района

Род продолжается на Донской земле

В семье Багдасарян очень сильны родственные связи, они вместе и в трудные минуты, и в праздники



Петрос Багдасарян и Цовинар Минасян (справа) в ст. Тацинской живут с 2003 года. Здесь нашёл свою судьбу сын Мигран, женившись на русской девушке. У Миграна с супругой Еленой двое детей - Макар и Эмилия (слева). Дочь Аревик с зятем Араратом и внучкой Дианой живут в Донской столице. На торжествах всегда присутствует и отец Лены - Владимир Кузьмин (в центре). Фото из архива семьи Багдасарян.

2 ноября ТАЦИНСКИЙ РДК
концертный зал

**ПРАЗДНИЧНЫЙ
КОНЦЕРТ**

**ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА**

Начало в
12:00
Вход свободный

В рамках мероприятия пройдёт сбор гуманитарной помощи для тацинцев, участвующих в СВО